

2013年3月18日 星期一 第21期(总第1192期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供 电:95598 ●煤

气:96777

协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

共青团石景山区委员会 十一届六次全委(扩大)会召开

本报讯(记者黄蕊 通讯员王宁洋)3月14日,我区召开共青团 石景山区委员会十一届六次全委(扩大)会暨2013年工作会,区 委常委、区纪委书记、统战部部长李文起,副区长李艳参加会议。

大会对过去一年团区委的工作做了简要总结,并对2013年重 点工作进行了全面部署。金顶街街道团工委书记侯鹏莉和石景 山医院团委的王泽进行了工作交流。大会还为卸任团干部颁发 了证书,卸任团干部代表魏宁在会上分享了几年来在团的岗位 上工作的感受。

据了解,2013年团区委将以深入学习贯彻落实十八大会议精 神为主线,服务区域中心工作、服务青年成长成才,努力做好探 索构建复合型组织体系、巩固青少年维权关爱平台、加强团的自 身建设三项重点工作,为加快建设现代化首都新城区贡献力量。

全国人大代表 区委书记荣华接受首都媒体采访时介绍

表、石景山区区委书记荣华接受 采访时透露,石景山区作为北京 市的试点单位对三公经费中的出 国访问费用,实行公示制,也就是 每个单位的领导出国访问计划, 先要在单位的网站上公布,接受 全单位员工的监督,所有出国行 程线路都有固定的费用额度,严 控全区的出国访问费用。此外, 位于石景山区八角的首个区县 PM2.5监测站年内将启用。

三公支出

领导出国全单位都知道

本报讯 3月14日,全国人大代 出国访问费用公示的试点单位。 据介绍,作为三公支出的大头 -出国访问费,石景山区实行 内部公示制。

荣华解释,所有官员和国企领 市偏低。 导出国访问前要把计划行程进行 公示,主要在单位的网站上公示, 也就是全单位的所有员工都能看 到。不但出访的费用要控制,出 访回来后,所有的花费情况都要 公示,都去哪里了,具体的每项花 费是多少,而且每条路线都有固 定的钱数。比如说,如果到南美、 或者到西欧,每个地方都有不同 荣华介绍,石景山区是北京市 的限额,不能超过这个标准。荣

华解释,这些访问的费用都有专 人经过测算才得出来的标准。荣 华表示,石景山区一路控制得比 较严格,因此三公费用总额在全

空气监测

建首个区级PM2.5站点

石景山区曾经拥有首钢、二通 等著名的京西八大厂,为首都经 济做出巨大贡献,但同时也被扣 上了环境污染重地的帽子。荣华 说,如今生态文明建设是石景山 区的重点工程,石景山区从去年 开始,每年为居民做10件环保实 事。据透露,随着本月15日供暖

季的结束,石景山区燃煤锅炉采 暖的历史也将画上句号,石景山 区也因此在首都核心功能区外, 率先实现了无燃煤锅炉,改用清 洁能源。此外,京西最大的热电 中心也将在明年全部实现使用清

荣华说,大家都关心空气污 染,年内位于八角地区的北京市 首个区县PM2.5监测站也将投入 使用,"石景山区的居民随时能了 解家门口的空气质量。"此外,石 景山区还率先制作了PM2.5的 100问答,作为科普手册,让居民 人手一份。(原载于《京华时报》)

在科普志愿者建设上 多下功夫

本报讯(通讯员刘春霖)工作 有热情、有作为、有特色、有经 一近日,北京市科协党组书 记、常务副主席夏强到石景山区 科协调研指导工作,并用"四个 有"评价了区科协的工作。市科 协副主席周立军一同调研。

夏强强调,石景山区科协在 今年的工作中要做到4个"结 合",一是实施提升全民科学素 质工作的目标和任务要与科学 普及工作很好地结合;二是要把 阶段性品牌科普活动和经常性 科普活动很好地结合,既要有重 点的活动,又要有经常性的活 动;三是要把项目带动和完善科 普机制相结合,在项目实施过程 中一定要有必要的体制机制保 障;四是要把志愿者工作和重点 人群行动计划很好地结合,发展 公务员志愿者和青少年后备人 才工作中的志愿者,包括社区居 民和外来务工人员等。

夏强对石景山区科普志愿者 建设工作尤其重视,他要求石景 山区科协要在志愿者建设上多 下功夫,要在志愿者活动中设置 岗位,明确任务,提出要求,挂牌 上岗,建立表彰机制。

导读

■我区即将告别最后一 座燃煤供暖锅炉房

一详见5版

夏林茂在区环卫中心调研时强调

把环卫工作当作百姓工程

本报讯(记者封翔)"环卫工 作对于转型中的石景山意义重 大,同时与百姓生活息息相关, 城市环境水平的提高,不仅可以 提高百姓的幸福指数,还是提高 政府公信力的一项重要载体。"3 月14日,区委副书记、区长夏林 茂在区委常委、副区长田利跃以 及区相关部门负责人的陪同下, 来到区环卫中心调研。

夏林茂首先听取了环卫中心 各项工作的情况汇报,并针对环 卫工作中存在的问题与各相关负 责人进行了讨论。他强调,全区

的环卫工作要高水平的规划、高 质量的建设和高标准的管理,各 部门要统筹研究,比照北京市关 于"文明城市"的标准,超前谋划, 打造精品环卫,广大干部要严格 落实各项工作,各部门做好协调 配合,努力将环卫工作打造成看 得见、摸得着的精品百姓工程。

记者了解到,2012年,区财 政为环卫工作投入959万元,配 备扫车12台,水车7台,为道路 机械化作业五项指标达标提供 了有力保障,作业效果有明显改 观。今年,环卫中心与各街道

(鲁谷社区)的职责范围(街巷) 明确到位,在做好与主要大街相 连接的建成区街巷胡同的清扫、 保洁任务的同时,与街道办事处 负责的其他街巷胡同也要实现 无缝对接,确保全区的道路、街 巷清扫保洁无死角。同时,加大 对现有设施的维护力度,逐步实 施达标公厕的升级改造,完成垃 圾楼、公厕的"煤改电"工作。另 外,加强对现有车辆的维护保养 和运行成本的控制,提升对车辆 的科学管理水平,降低车辆运行 成本。

区红会召开 第六届理事会第七次会议

第七次会议,总结2012年工作 万余人参加了逃生避险和自救 情况,部署2013年工作任务。 区委常委、区纪委书记、统战部 十字安全课程。 部长李文起,副区长杨东起参 加会议。

2012年,区红会发放宣传材 料5万余份,建立了8个红十字 宣传急救亭,报道开展工作情 况180余次。"博爱在京城"募捐 增强社会公信力和动员力。同 85.2万元,发放救助款(物)71.1 时,要求各理事单位和理事积 余万元,3571户得到救助。募 极参与和支持红十字工作,努 集"7.21"特大暴雨自然灾害救 力开创区红十字工作的新局 灾款 147.3 余万元, 120 余万元 面。

本报讯(记者赵昂)3月14 用于我区灾后救助。全区7000 日,区红会召开第六届理事会 余人取得了"初级急救员证",5 互救培训,33 所学校开设了红

> 针对2013年工作, 要求,区红十字工作要紧跟发 展形势努力服务全区中心工 作,紧扣发展主题加强和创新 核心业务建设,紧贴发展实际

我区圆满完成 "两会"服务接待任务

本报讯(通讯员丁玥)笔者从 区旅游委了解到,区旅游行业圆 满完成了"两会"服务接待和安 全保障工作,驻地饭店热情、优 质、高效、舒适、安全的接待过 程,受到委员和工作人员的 赞扬,收到来自政协委员和会务 组的感谢信44封,锦旗7面。其 他旅游经营单位也实现了接待 零失误,旅游零投诉,圆满完成 了外围保障任务。

"两会"期间,区旅游委出动 执法人员36人次,对30多家驻 地周边旅游经营单位服务保障 情况进行检查督导。

夏林茂 到金宝山投资管理公司调研

充分挖掘潜力 发展再上新台阶

本报讯(记者徐巍)3月14 日,区委副书记、区长夏林茂一 行来到金宝山投资管理公司进 行调研,并实地查看了玉泉大 厦、北方旧货市场的建设经营情 况。区委常委、副区长田利跃一

在听取了金宝山投资管理公 司负责人对公司情况的整体介 绍后,夏林茂表示,区委区政府 一向重视集体经济组织的发展, 坚持在区域发展过程中,充分考 虑集体经济组织的发展需求。 在区委区政府支持的基础上,夏 林茂强调,随着全市西部地区的 发展,首钢的转型,发展契机已 经摆在眼前。作为集体经济组 织本身,要充分挖掘潜力,全面 提升档次,在发展上再上新台 阶。同时,夏林茂也叮嘱随行的 相关部门负责人,要全力支持集 体经济组织的发展,主动上门服 务,为集体经济组织解决发展中 的难题。

金宝山投资管理公司即原八 宝山农工商联合公司,公司现有 企业8家,包括景泉物业管理公 司(玉泉大厦)、京西北方旧货市 场、玉泉花卉市场、玉泉电器城、 八宝山社区卫生服务中心、茂璟 苑绿化中心、金宝山农贸市场、 北方惠达停车管理公司。

我区召开2013年 保密工作会

本报讯(记者佟阳 通讯员张 翾)3月15日上午,我区召开2013 年保密工作会议。会议总结了 2012年保密工作,部署了2013年 工作任务,并对区药监分局等25 家保密工作先进集体和高翔等37 名保密工作先进个人进行了表彰。

2012年,区委保密办(区保密 局)加大工作力度、深入开展宣传 教育、不断提升技术防范和监管水 平 为我区经济发展和社会稳定提 供了有力保障。2013年,全区保 密工作将以提高服务保障能力为 主线,以涉密单位管理为重点,加 强保密教育、培训、监督、检查等工 作,强化责任、狠抓落实,确保国家 秘密安全,推动我区保密工作再创 佳绩。

区领导富大鹏、刘亚泉参加会 议。

本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:王国强 编辑部主任:岳星 杜雷 本版责任编辑:徐巍 编辑部电话:88699820 短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 中国石油报社印刷厂印刷 投递局投诉电话:68812512 广告部:51667918